



В ходе выполнения работы сделаны следующие выводы

- 1) острой проблемой является ограничение жизнедеятельности пожилых людей;
- 2) главной целью обслуживания пожилых людей является создание ориентированных на конкретного человека структур для социального обслуживания;
- 3) для качественного обслуживания пожилых граждан, необходима высокая подготовка персонала в области психологии, социологии, педагогики, а так же социальных работников, в частности улучшение и совершенствование их коммуникативных навыков.
- 4) использование различных современных технологий, приведет к улучшению жизни пожилых людей, а именно использование таких эффективных технологий как развитие реабилитационных и информационных центров, групп добровольной помощи, клубная работа, беседы и попечительство.